Bestyrelsesmøde, den 6/10 2021.
Tilstede. Keld Jensen, Per Frederiksen, Verner Terkelsen, Kirsten Huusom, Anne Mette Mikkelsen. Afbud Mads Nørgaard.

Konstituering. Keld Jensen formand og turneringsleder, Verner Terkelsen næstformand, Per Frederiksen kasser. Kirsten Huusom sekretær. Anne Mette Mikkelsen valgt for onsdagsholdet og Mads Nørgaard for mandagsholdet. Verner Terkelsen og Per Frederiksen valgt for 1 år, Keld Jensen og Kirsten Huusom valgt for 2 år. Repræsentanter for henholdsvis mandag og onsdagsholdet er altid valgt for 1 år.
Der er generalforsamling til foråret.
Hobro Open.  Den spilles den 31.oktober, Der skal være tilmeldt 2 rækker med 5 borde før turneringen gennemføres. Der serveres kaffe boller og lagkage, Det afgøres ved efterårsferien om turneringen kan finde sted. Hvis der spilles turnering køber Per chokolade og vin. Per opkræver penge fra de deltagere, der ikke har betalt på forhånd. Mads undersøger om Bie Centeret har mobil-pay, sådan at øl og vand kan betales kontant eller ved mobil pay.
Juleafslutning. Det bliver afklaret i løbet af en måned om Bie Centeret kan levere maden til afslutningen. Juleafslutningen afholdes den første uge i december.
 Vinindkøb. Vi bruger ca. 160 flasker pr. år. Keld spørger Erik Schack, om han igen vil stå for indkøbene af 120-150 flasker vin heraf ca. ¼ hvidvin.
Kontingentfritagelse. Ingen betaler klubkontingent i år, så derfor er det ikke aktuelt.
Udlevering af nøgler.  Følgende har nøgler, Keld, Per, Inge Kirkegaard, Inge Arent og følgende kortblander Ester Jakobsen og Erik Schack.
Op og Nedrykning.  Der kan være nogle problemer om onsdagen i B og C rækken men vi afventer til efterårsferien og ser om problemet er aktuelt.
Klubmesterskabet. Vi vil gerne have at plaketten med klubmestrene hænger synligt, Mads spørger Simon Griis om dette er muligt. Hvis det ikke kan lade sig gøre, stopper vi med at tilføje nye mestre til plaketten. Der skal stadigvæk kåres klubmestre, i fremtiden både fra mandagsholdet og onsdagsholdet. Keld regner ud hvem, der  bliver klubmestre.
[bookmark: _GoBack]Eventuelt.  Ester fortsætter med at være kontaktperson til ældresagen. Keld vil gerne have en ny logbog. Vi skal i nær fremtid købe nye kort. Per køber blomster til Ester som tak for hendes indsats som kasser.










